Cornelia Steinmann			Aussprache
Schiffe versenken mit Minimalpaaren

 Mein Plan (hier auch notieren, was der Gegner getroffen hat)
	
	Beeren 
[eː]
	Bären
[ɛ]
	Schiff
[ɪ]
	schief 
[iː]
	Ruhm 
[uː]
	Rum 
[ʊ]
	Ofen 
[oː]
	offen 
[ɔ]
	Biene 
[iː]
	Bühne 
[yː]
	Spielregeln
1. Die Schiffe dürfen nicht aneinander stoßen.
2. Die Schiffe dürfen nicht übers Eck gebaut sein oder Ausbuchtungen (▙) besitzen.
3. Die Schiffe dürfen auch am Rand liegen.
4. Die Schiffe dürfen nicht diagonal (▚) aufgestellt werden.
5. Jeder hat insgesamt zehn Schiffe:
· ein Schlachtschiff 
(5 Kästchen)
zwei Kreuzer 
(je 4 Kästchen)
· drei Zerstörer 
    (je 3 Kästchen)
· vier U-Boote
(je 2 Kästchen)
Antworten: Wasser, Treffer oder versenkt (wenn das ganze Schiff getroffen wurde).

Eine Person beginnt. Sie nennt eine Koordinate (z.B. weg / Biene). Sie darf fragen, bis sie Wasser trifft. 
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der Plan meines Gegners
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[ɛ]
	Schiff
[ɪ]
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[iː]
	Ruhm 
[uː]
	Rum 
[ʊ]
	Ofen 
[oː]
	offen 
[ɔ]
	Biene 
[iː]
	Bühne 
[yː]
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